

В Кирове подрядчик при ремонте двора «утопил» подъезды в асфальт

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 8.11.2022

г. Киров

Дата мероприятия / события: 8.11.2022

Долгожданный ремонт двора по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» обернулся для жителей дома на Октябрьском проспекте, 7 затоплениями подъездов и нарушением норм пожарной безопасности.

Жильцы кировской пятиэтажки на Октябрьском проспекте, 7 мечтали о ровном асфальте и вместительной парковке. Подготовили документы и подали заявку на участие в программе «Формирование комфортной городской среды». Без ведома жильцов администрация города внесла изменения в изначальный проект, уменьшив площадь благоустройства. Работы начались в конце сентября. Результат шокировал всех.

Над технологией подрядчик думал недолго – просто уложил на старый асфальт новый слой. Из-за этого дорога стала на 30 сантиметров выше уровня подъездов. Это – нарушение требований пожарной безопасности. Причем, свежий асфальт можно легко расковырять руками. Кроме того, появившаяся дополнительная ступень является препятствием для слабовидящих и людей, испытывающих трудности в передвижении. Теперь вода скапливается и стекает прямо к подъездам.

«Очевидно, что рабочие по каким-то причинам приступили к ремонту поздно, но это не дает подрядчику право благоустраивать двор с грубыми нарушениями. Из-за заморозков исправить нарушения сейчас будет проблематично. Вероятнее всего доделывать работы придется уже весной», – считает эксперт Народного фронта Дмитрий Сергеев.

Активисты Народного фронта направили обращение в прокуратуру.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147824/>